
Fcjinina plačana v gotovini.
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Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
pokrajinske ipraie m Slovenijo.

Vsebina: Iz »Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca«. — Izpremembe v osebju. — Razglasi osrednje vlade: Službena izjava ministrstva za narodno zdravje o 
bolnicah v Sloveniji. Natečaj za predsednike in člane upravnih sodišč. Poziv eksportnim firmam glede predložitve podatkov o eksportu. Poziv bankam glede predložitve po
datkov o njih terjatvah in dolgovih v inozemstvu. — Razglasi pokrajinske uprave za Slovenijo: Razglas o taksi za vidiranje potnih listov švicarskih državljanov. Izkaz o stanju 
živalskih kužnih bolezni v Sloveniji. — Razglasi oddelka ministrstva za trgovino in industrijo v Ljubljani: Natečaj za profesorsko mesto gradbenega inženjerja. — Razglasi 
delegacije ministrstva financ v Ljubljani: Razglas o dokladi k celokupni državni pristojbini od kupnih pogodb glede realitet v krajevni občini blejski. Razglas o razširitvi tro- 
šarinskega pravilnika za vino na Prekmurje. — Razglasi zdravstvenega odseka za Slovenijo: Razpis službe ravnatelja državnih dobrodelnih zavodov v Ljubljani. Razpis pet 
asistentskih mest v splošni bolnici v Ljubljani. Tedenski izkaz o prenosnih boleznih na ozemlju pokrajinske uprave za Slovenijo. Razglas glede izvrševanja poslov okrožnega 
zdravnika v grosupeljskem zdravstvenem okrožju. Razglas o oskrbnini v javni ženski bolnici v Novem mestu, javni bolnici usmiljenih bratov v Kandiji in javni občinski bolnici 

v Krškem. Razglas o sproženi ustanovitvi nove javne lekarne v Mariboru. — Razglasi raznih uradov in oblastev. — Razne objave.

!z „Siutaifi Novin kraljevine Srba, 
Hrvata i Slovenaca".

Številka 204 z dino 15. septembra 1922.:
Ukaz ministrskega sveta z dne 21. avgusta 1922., 

s katerim se namesto kraljevskega konzulata v 
Mtinchnu otvarja generalni konzulat in ustanavlja 
kraljevski generalni konzulat v Helsingfonsu.

Ukaz Njegovega Veli&anstva kralja A1 e k s a n - 
d r a I. z dne 30. julija 1922., s katerim se Ciril 
K o t n i le, diurnlist kraljevskega poslaništva v 
Ulmu, postavlja za arhivarja v činu pisarja II. raz
reda pri istem poslaništvu.

Številka 205 z dne 16. septembra 1922.:
Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksan

dra I. z dne 7. avgusta 1922., s katerim se Fran 
F r a p i' o t n i k , nadučitelj v p. v Mozirju, za za
slugo v sadjarstvu odlikuje z zlato svetinjo za ci
vilno zasluge.

IzpumEinbe v osebje.
Z odlokom ministrstva za narodno zdravje z dne 

U septembra t. L, št. 27.331, jo bil dr. Vašo Savič 
imenovan za asisenta^zdravnika v IX. činovnem 
razredu z določilom, da opravlja službo vrhovnega 
sdravnika v zdravilišču Topolščici izza dne 1. av
gusta 1922. Dr. Katičič s. r.

Gospod minister pravde je imenoval sporazumno 
z ministrom za trgovino in industrijo za sodnike 
i&jiko iz trgovskega -stanu pri deželnem sodišču v 
Ljubljani Rudolfa Bunca, dr ja. Janka K er s n i- 
La, Janka Lenassija, Josipa Medveda, 
Jo-sipa. Urbanca in Edvarda V o 11 m a n a.

Oddelek ministrstva pravde v Ljubljani.

Višje deželno sodišče v Ljubljani je imenovalo 
Pravno praktikante drja. Iga Grudna, Josipa
111 r k a, Franja J u h a r t a 
'* 0 v c a za avskultante.

in Valentina B i -

Dr. Rogina s. r.

Razglasi osrednje vlade.
Službena izjava ministrstva za narodno

zdravje o bolnicah v Sloveniji.
. Z ozirom na razne časniške vesti o stanju v bol- 

'hcab v Sloveniji priobčuje ministrstvo za narodno 
Zdravje:

Uri inspekciji sanitetskih naprav v Sloveniji so 
razkrilo razne nerodnosti v službi, zaradi česar 

so krivci po dovršeni preiskavi po zakonu pozovejo 
'm odgovor.
v Lažni dnevniki v Sloveniji -so kazali zaradi krize 

minicah državno upravo v slabi luči, kakor bi se 
mstrstvo za narodno zdravje no bilo brigalo za te 

m niče. Resnica pa je to-le: Med vsemi pokrajinami

je dobivala Slovenija po številu svojega prebivalstva 
največ denarnih sredstev. V proračunu za loto 
1922./1923. je določenih na vsakega prebivalca:

v Sloveniji.......................... 23 dinarjev,
» Hrvatski in Slavoniji ... 10 »
» Dalmaciji.......................... 16 »
» Bosni in Hercegovini ... 12 »
» črni gori...............................16 »
» Srbiji ........................................... 17 »
» Bački, Banatu in Baranji . . 12 »

Tudi čo se računijo v poodinih pokrajinah dohodki, 
ki se pridržujejo za potrebe narodnega zdravja, do
biva Slovenija med vsemi pokrajinami največ.

V prvih 7 mesecih 1922. so so dajali naknadni 
krediti in tu je Slovenija, računaje na eno bolniško 
posteljo, dobila več nego ostale pokrajine. Bolnicam 
v Sloveniji jo bilo po podatkih računovodstva v 
Ljubljani v prvih 7 mesecih na razpolago povprečno 
15 dinarjev za bolnika na dan. Uprave ostalih bol
nic v državi so s to vsoto lahko izhajale, uprave 
bolnic v Sloveniji pa -so omejilo svoje delovanje ter 
odpustile največji del bolnikov. — Istočasno so je 
izvršila tudi inspekcija bolnic v Dalmaciji in pri tej 
priliki se je ugotovilo, da so dalmatinske bolnice, 
ki se upravljajo v najboljšem redu, z isto oskrbnino 
izhajalo povsem dobro, da so imele odlično hrano in 
da niso napravljale nikakršnih dolgov.

Upravo bolnic v Sloveniji -so pač omejile spreje
manje bolnikov na najnižjo mero, niso pa omejile 
števila strežniškega osebja, tako da je prišla ob in
spekciji v nekaterih bolnicah na enega bolnika po 
ena strežniška oseba-.

Uprave bolnic so brez čigarkoli zakonito -dovo
litve zoper pozitivne zakone zadolževale državo 
tako, da se niti danes no ve za točni znesek teh 
dolgov, zdravstveni odsek v Ljubljani pa jih je iz
kazoval netočno. Da bi upravo pokrilo to proti
zakonito dolgove, -so v nasprotju z zakonom poplače- 
vale iz rednih kreditov dolgove iz prejšnjih let in na 
ta način onemogočile prehrano bolnikov. Razen tega 
je delala uprava bolnice v Ljubljani dolgove v tuji 
valuti ter je na ta način, ker se je zvišal točaj ino
zemskega denarja, oškodovala državo za velike 
zneske.

Poedini uradniki -so bili na dopustu brez pristojne 
dovolitve.

Zdravstveni odsek v Ljubljani jo izvrševal pro
račun v nasprotju z zakonom.

Izvrševale so so nabave, katerih neizogibna po
treba se no moro opravičiti.

Dr. Drobnič, vrhovni zdravnik zdravilišča v To
polščici, jo bil razrešen na podstavi pritožbe več 
nego polovice bolnikov zaradi nerodnosti v zdravi
lišču. Objektivna preiskava so ni mogla izvršiti, 
dokler jo opravljal službo vrhovnega zdravnika; akti 
o preiskavi so pri disciplinarni komisiji.

Pokrajinski sanitetni svet v Ljubljani jo i>reko- 
račil svojo kompetenco, določeno z zakonom, ker se 
je spuščal v presojo vprašanj, ki no spadajo v nje
govo področje; zato so bili njegovi člani razrešeni 
dolžnosti in odredila se je nova volitev.

Zaradi vseh teh pojavov jo odredilo ministrstvo 
podrobno preiskavo. Za sedaj so vodečo osebo raz
rešene dolžnosti; njih mesta se popolnijo po zakonu. 
Vse osebe, ki so s -svojim postopanjem prizadele 
državi škodo, bodo odgovarjale zanjo moralno in 
materialno.

Natečaj.*
Na podstavi členov 11. in 48. zakona o državnem 

svetu in upravnih sodiščih z dne 17. maja 1922. je 
izvršiti volitev predsednikov in sodnikov za šest 

i upravnih sodišč, in sicer: v Beogradu za Srbijo in 
Vojvodino; v Zagrebu za Hrvatsko in Slavonijo z 
Medjimurjem; v Celju za Slovenijo s Prekmurjem; 
v Sarajevu za Bosno in Hercegovino; v Skopi ju za 
Južno Srbijo; v Dubrovniku za Dalmacijo in črno 
goro.

Za predsednike in člane upravnih sodišč se smejo 
postavljati samo oni, ki imajo diplomo o dovršeni 
pravni fakulteti in ki so prebili, in sicer: za pred
sednika najmanj deset let, za s o d n i k e pa naj
manj osem lot uradniške službe v sodni ali upravni 
stroki ali kot javni pravni zastopniki. Leta, ki so 
jih prebili v teh raznih strokah, se seštevajo.

Predsedniki in člani upravnih -sodišč imajo po 
členu 51. zakona o državnem svetu in upravnih so
diščih plačo in doklade, ki jih imajo predsedniki in 
sodniki apelacijskih sodišč po srbskem zakonu o 
ustroju -sodišč.

Prošnjo s potrebnimi listinami je treba poslati 
ministrstvu pravde v 2 0 d n e li po objavi tega na
tečaja. V prošnji naj vsak kandidat -navede, za ka
tero mesto so prijavlja.

Iz pisarne ministrstva pravde v Beogradu,
dne 2. septembra 1922.; št. 45.833.

Pozsv eksportnim firmam giedte predložitve 
podatkov o eksportu.**

Da bi se dobil čim boljši pregled o prometu z 
devizami in valutami, jo izdal gospod minister za 
finance nastopno naredbo:

Vsa industrijska podjetja, ki so zavezana jav
nemu polaganju računov, in vse privatne firme, ki 
so iz svojega lastnega proizvajanja karkoli ekspor- 
tiralo v inozemstvo, morajo v 10 dneh, t. j. do dne 
2 0. s e p t e m b r a t. 1., javiti podpisanemu general
nemu inspektoratu, koliko so v času od dno 1. janu
arja do dno 31. avgusta t. 1. za eksportirano blago 
prejele deviz (inozemskih menic, čekov), izplačil, 
odobril itd.) in koliko so teh inozemskih plačilnih 
sredstev do tega časa prodalo v naši državi.

Ti podatki so morajo predložiti samo v končnih 
vsotah po posameznih inozemskih vrednostih, t. j. 
posebo v funtih, lejih, markah itd.

Ti podatki morajo biti v potrditev pravilnosti 
podpisani po dotični firmi (zavodu) in po onem urad
niku, ki vodi dotična stanja v knjigah ali blagajni.

Ti izkazi ne bodo služili za povod preiskave zo
per kršitve veljavnih predpisov, razen čo se name
noma javijo netočni podatki.
Iz pisarne generalnega inspektorata ministrstva za 

finance v Beogradu,
dne 8. septembra 1922.; I br. 13.539.

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 195, izdanih dne Sega 
septembra 1922. — Glej tudi Uradni list 96 na strani 
643.

** Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 202, izdanih dne 13ega 
septembra 1922.
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Poziv bankam glede predložitve podatkov 
o njih terjatvah in dolgovih v inozemstvu.*

Da bi so dobil 6im boljši pregled o prometu /. de
vizami in valutami v naši državi in da bi se bankam 
omogočilo, kompenzirati njih terjatve in dolgove v 
inozemstvu, je izdal gospod minister za finance na
stopno naredbo:

1. ) Vso banke in menjalnice, ki so pooblaščeno 
za trgovino z devizami in valutami ali obojimi, mo
rajo v 10 dneh, t. j. do dne 2 0. t. in., javiti zase in 
za svoje podružnice generalnemu inšpektoratu, 
kolike terjatve in kolike dolgove so imele v ino
zemstvu dne 31. avgusta t. 1.

2. ) Javiti morajo, kakšno je bilo toga dne stanje 
inozemskih plačilnih sredstev v njih blagajnah, bo
disi deviz, čekov ali valut.

3. ) Javiti morajo, kolike zneske deviz (inozem
skih menic, čokov, izplačil itd.) so kupile od dne 
1. januarja do dne 31. avgusta t. 1., koliki izvirajo 
iz našega izvoza, t. j. od izvoznikov, in koliko so v 
istem času prodalo deviz (inozemskih menic, čokov, 
izplačil itd.) uvoznikom.

4. ) Isto morajo javiti glede nakupa in prodaje 
privatnim osebam in drugim denarnim zavodom.

5. ) Javiti morajo, koliko so v tem času nakupilo 
efektnih valut (dolarjev, lir itd.) pri svojih blagajni
ških oknih (s podružnicami vred) in koliko valut .o 
v tem času efektivno izvozile v inozemstvo.

Ti izkazi naj obsezajo samo končno vsoto po 
posamezni inozemski vrednosti.

Te podatke zahteva generalni inšpektorat zgolj 
v statistične namene; v potrditev pravilnosti morajo 
biti podpisani po dotični firmi (zavodu) in ]h> urad
niku, ki vodi v zavodu stanja, za katera gre v tem 
pozivu.

Ti izkazi ne bodo služili za povod preiskave zo
per kršitve veljavnih prodpispv, razen če se name
noma javijo netočni podatki.
Iz pisarne generalnega inspektorata ministrstva za 

finance v Beogradu,
dne 8. septembra 1922.; I br. 13.540.

Razglasi pokrajinske uprave 
za Slovenijo.

Št. 33.043.
Razglas.

Po razpisu ministrstva za notranje posle z dne 
23. avgusta t. 1., D. Z. br. 12.075, je za vidiranjo 
potnih listov švicarskim državljanom za odhod in 
povratek zahtevati 8 (osem) švicarskih frankov po 
kurzu.

V Ljubljani, dne 11. septembra 1922. 
Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za notranje zadeve.
Po naročilu pokrajinskoga namestnika:

Kremenšek s. r.
Št. 2761. vet.

Svinjska kuga.
Litija: Dedni dol 1:1, Krka 2:3, Polica 1:2. 

Ljubljana okolica: Brezovica 1:1, Dobrunje 1:5, 
Preserje 1: 1. Maribor: Plavč 1:1. Novo mesto: Am
brus 1:1, Žužemberk 1:2. Radovljica: Bled 1:5, 
Ljubljana mesto 1.

Svinjska rdečica.
Celje: Braslovče 1:1. Ljubljana okolica: Zgornja 

Šiška 1:1. Logatec: Goronji Logatec 1:1. Murska 
Sobota: Hodoš 1:4, Krplivnik 1:3. Ptuj: Ormož 
1:1, Središče 1:1.

Perutninska kolera.
Prevalje: Prevalje 1:1.
V Ljubljani, dne 9. septembra 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.
Oddelek za kmetijstvo.

Po naročilu pokrajinskega namestnika:
Paulin s. r.

Razglasi oddelka ministrstva za 
trgovino in industrijo v Ljubljani.

Št. 733/pr.
Natečaj.

Na tehniški srednji šoli v Ljubljani so razpisuje 
s pričetkom tekočega šolskega leta 1922./1923. pro
fesorsko mesto za gradbenega inženjorja.

Kot pogoj za namestitev se zahteva, da jo pro
silec pravilno in uspešno dovršil študije na grad
benem oddelku tehnične visoko šolo (II. državni 
izpit).

S to službo so spojeni prejemki: letna plača 
2400 Din, ki se zvišuje za 600 Din na loto, izpo- 
čotka po tretjem in šestem, pozneje pa po vsakem 
drugem letu do najvišje letno plače 6000 Din, poleg 
tega pripadajoče draginjske doklade.

Učna obveznost znaša 16 tedenskih ur; nadšte- 
vilne uro so honorirajo z 20 Din.

Prosilci za razpisano službo naj izroče pravilno 
kolkovane prošnje, naslovljene na ministrstvo za 
trgovino in industrijo, oddelek v Ljubljani, ravna- 
teljistvu tehniške srednje šolo do dne 

1. oktobra 192 2.
Prošnjam jo priložiti kratek currieulum vitae, 

krstni in domovinski list, vsa študijska in usposob- 
Ijenostna izpričevala. Kdor ni v državni službi, mora 
tudi priložiti uradno zdravniško izpričevalo in po
trdilo pristojnega političnega okrajnega oblastva o 
nravstveni neoporečnosti.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,
oddelek v Ljubljani, 

dno 14. septembra 1922.

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni 
v Sloveniji z dne 9. septembra 1922.

Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestnih ma 
gistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa 
z navadnimi črkami. Številka prod dvopičjem znači 
število zakuŽenih krajev, številka za dvopičjem šte

vilo zakuženih dvorcev v občini.
Slinavka in parkljevka.

Celje: Trbovlje 3:11. Ljubljana okolica: Borov
nica 12:58, Iška vas 2:12, Preserje 10:113, Tomi- 
šolj 2:8, Vrhnika 2: 17, Želimlje 3: 17.

Vranični prisad.
Črnomelj: Vinica 1:1. Murska Sobota: Čentiba 

1:1, Dolnja Lendava 1:11, Gaborje 1:1.

Garje k o n j.
Črnomelj: Dragatuš 1:1, Vinica 1:1. Ljubljana 

okolica: Brezovica 1:1.

Steklina.

Brežice: Sevnica 1:1. Črnomelj: Semič 1:1. 
Murska Sobota: Gorlinci 1:1, Zenkovci 1:1. Ptuj: 
Sv. Florijan 1:1.

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 202, izdanih dne 13cga 
septembra 1922.

Razglasi delegacije ministrstva inanc 
v Ljubljani.

Št. B II 4/24 ex 1922.
Razglas.

Sporazumno s pokrajinsko upravo za Slovenijo 
oddelkom za notranje zadeve, v Ljubljani se odrcjc 
za izvrševanje njene naredbe z dne 28. julija 1922. 
Ur. 1. št. 251, s katero jo dovolila občini blejski 
35 %na doklada k celokupni državni pristojbini od 
kupnih pogodb glede realitet v krajevni občini blej
ski, to-lo:

1. ) Ta občinska doklada jo — kakor doklado k 
diroktnim davkom — akcesorij (priteklina) dr
žavne takse, torej deli v vsem njeno pravno usodo,

2. ) Kor se pobira doklada samo k taksi po tar. 
post. 12., je seveda ni zahtevati k drugim taksam in 
pristojbinam, ki se plačujejo ob priliki kup
nih pogodb o realitetah n. pr. za darila tretjim 
osebam, zakupe, dovolila bremen prostega odpisa

j zemljiških parcel i. sl.
3. ) Presoja o taksni obveznosti in ugotovitvi 

11 a k s o je stvar državne finančne uprave in zastop- 
: ništvu blejsko občino ne pristoji v odmornom posto- 
I panju na to nobena ingerenca.

Občinsko predstojništvo pa smo po svojem legiti
miranem odposlancu vsak čas vpogledati spise in 
zahtevati, da se njegovo pismeno mnenje priključi 
aktom; po drugi strani pa mora — nekvarno že 
veljavnim predpisom — priobčiti davčnemu uradu 
vse podatke in vsa pojasnila, ki jih ta zahteva za
radi pravilne odmere takse.

4. ) Ugovore zoper pobiranje doklade je vlagati 
pri občinskem uradu na Bledu.

0 takih ugovorih odloča pokrajinska uprava za 
Slovenijo, oddelek za notranje zadevo, sporazumno 
z delegacijo ministrstva financ v Ljubljani.

5. ) Dokler državna taksa ni krita, se no sme vpla
čilo zaračunati na doklado.

6. ) Ako se povrne t a k s a stranki, so ji mora 
povrniti tudi doklada, odnosno kvota doklade, ki 
ustreza povrnjeni taksi, ne da bi bilo za to treba 
posebne prošnje.

7. ) Če so predmet kupni pogodbi parcelo v kra
jevni občini blejski in v drugih občinah, so mora, 
ako treba, določiti kvota kupnine, odpadajočo na 
krajevno občino blejsko (n. i>r. čo ni ta kvota nave
dena v kupni pogodbi ali čo je sicer navedena, i>a 
se no ujema s pravim razmerjem vrednosti posa
meznih parcel med seboj).

Delegacija ministrstva financ v Ljubljani,
dne 22. avgusta 1922.

Za delegata: Jerovec s. r.

Št. B HI 5/28 ex 1922.

, Razglas.
! Državni podtajnik za finance jo odredil z od- 
j lokom z dne 16. avgusta 1922., št. 20.464, na pod
stavi pooblastila, ki mu ga daje člen 8. zakona o 
državni trošarini, taksah in pristojbinah in po izka
zani potrebi, da se predpisi o trošarini na vino, ki 
veljajo za Slovenijo, izza dne 1. septembra 1922. 
razširijo tudi na Prekmurje, ki spada v administra- 
tivnem oziru pod upravo Slovenije.

V toliko se izpreminja tudi določilo točko 15. 
člena 108. trošarinskega pravilnika, ki velja za vso 
kraljevino.

Delegacija ministrstva financ v Ljubljani,
dne 13. septembra 1922.

Za delegata: Kostanjevec a. r.

za Slovenijo.
Št. 9769/22. 3—2

Razpis.
Razpisuje se služba ravnatelja državnih dobro

delnih zavodov v Ljubljani s prejemki VI. činov- 
nega razreda državnih uradnikov, t. j. z letno plačo 
5500 Din s pripadajočimi draginjakimi dnevnicami 
(sedaj i>o 28 Din) in službenim stanovanjem z raz
svetljavo in kurjavo.

Prosilci za to službo, Id morajo biti doktorji vse
ga zdravilstva in državljani kraljevino Srbov, Hrva
tov in Slovencev, naj vložo svoje prošnjo, oprem
ljene z dokazili o kvalifikaciji, do dno

10. oktobra 192 2. 
pri podpisanem zdravstvenem odseku.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani, 
dno 4. septembra 1922.

Sanitetni šef: dr. Katičič s. r.
Št. 9431/22. 3—1

Razpis.
Pri ravnateljstvu splošne bolnico v Ljubljani se 

razpisuje 5 mest asistentov, in sicer za interni, gi
nekološki, porodniški, okulistični in kirurški odde
lek s prejemki IX. činovnega razreda državnih urad
nikov, t. j. z adjutom letnih 2800 Din in s pripada
jočimi draginjskimi dnevnicami (sedaj 26 Din).

Pogoji: jugoslovansko državljanstvo, dvoletna 
praksa v bolnici, in sicer tako, da je prosilec vsaj 
šost mesecev služboval na onem oddelku, ra ka
terega prosi.

Prošnje naj so vlože do dno
10. oktobra 1 922. 

pri ravnateljstvu splošno bolnice v Ljubljani.
Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,

dne 9. septembra 1922.
Sanitetni šef: Katičič s. r.
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Tedenski izkaz o prenosnih boleznih na 
ozemlju pokrajinske uprave za Slovenijo.

(Od dno 27. avgusta do dne 2. septembra 1922.)

Okraj
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Celje okolica .

Brežice . . 
Celje okolica 
Celje mesto 
Kamnik .
Kranj . . . 
Ljubljana okolica 
Ljubljana mesto 
Litija .... 
Ljutomer. . . 
Maribor mesto 
Ptuj okolica . 
Ptuj mesto . . 
Radovljica . . 
Slovenjgradec * 
Prevalje . . . 
Murska Sobota

Koze (Variola).
.| 1 | . ! . 1

Brežice . . 
Črnomelj. .
Celje okolica 
Kamnik . . 
Kranj . . . 
Krško . . . 
Kočevje . . 
Ljubljana okolica 
Ljubljana mesto 
Ljutomer. . . 
Maribor okolica 
Maribor mesto 
Novo mesto . 
Ptuj okolica . 
Radovljica . . 
Slovenjgradec. 
Murska Sobota

Trebušni tifus (Typhus abdomin alis).
2 

14 
2 
2 
1 
1
4 ■ 
2 
4 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1

2 ,
18 4

2
2 i i .
1 1 1
1

4
2
4 ,
4

2
3

1
2 t v
1 ,
1
1 .

Griža (Dysenteria).
25

5

22
5
1
4
7
2

2
10
2
2
3

5
6

i
20

1

4
7

1
2 
6 
2
1

8
6
5
1

29
5
1
1

12
2
1
4

12
4

škrlatinka (Scarlatina).
Brežice

Ljubljana mesto 
Maribor okolica 
Maribor mesto 
Ptuj okolica . 
Murska Sobota

6 2
a . 1 1

. 1
1 4
8 2
6 3
1 i 1

D a v i c a (D i p h t e r i a).
Brežice . . . 
Celje okolica . 
Litija .... 
Ljutomer . . 
Maribor mesto 
Maribor okolica 
Murska Sobota

Kranj . . . 
Ptuj okolica

Tr ahom.
2 I .
2 2

1
5

10
3
1

* 4 primeri Paratifusa.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 7. septembra 1922.

Sanitetni šef: dr. Katičić s. r
Št. 9850/22.

Razglas.
S posli okrožnega zdravnika v grosupeljskem 

Nravstvenem okrožju jo do nadaljnje odredbe i>o- 
v er j en dr. Andrej .1 e n k o , okrožni zdravnik v 
Št. Vidu pri Stični.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 8. septembra 1922.

Sanitetni šef: Katičić s. r.
Št. 9875.

Razglas.
Zdravstveni odsek za Slovenijo je določil za 

javno žensko bolnico v Novem mestu, javno bolnico 
^miljenih bratov v Kandiji in javno občinsko bol- 
fico v Krškem izza dne 16. septembra 1922. te-le 
oskrbnine:

za III. razred........................ 16 Din,
za II. razred........................ 65 Din in
za I. razred........................ 90 Din.

Za inozemce dvojna oskrbnina.
. V I. jn n. razredu je plačati poleg dnevno oakrb- 

llr>e šo enkratno pristojbino za uporabo operacijske

I dvorano in instrumentarija v znesku 100 Din, za 
zdravila, obvezila, rentgenske preiskave in slike, 
električno kopeli, solnčenje pa faktične režijsko stro
ške, zvišano za 20 % za uporabo aparatov in drugih 
predmetov.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 14. septembra 1922.

Sanitetni šef: dr. Katičić s. r.
St. 10.015. 1240

Razglas.
Mag. pharm. Vladimir Tomič, dispensant v 

lekarni pri sv. Arhu v Mariboru, je sprožil ustano- 
vitev novo javne lekarno v Marenbergu.

To ise razglaša v zmislu § 48. zakona o ureditvi 
lekarništva z dne 18. decembra 1906., drž. zak. št. 5 
iz leta 1907., s pristavkom, da morajo lastniki jav
nih lekarn, ki mislijo, da je eksistenčna možnost 
njih lekarn z ustanovitvijo novo lekarne ogrožena, 
morebitne prizive zoper naprošeno ustanovitev uve
ljaviti ustno ali pismeno pri okrajnem glavarstvu 
v Slovenjgradcu v 4 tednih izza dne, ko se ta raz
glas objavi v »Uradnem listu pokrajinske uprave za 
Slovenijo*.

Pozneje došli prizivi se ne bodo mogli vpoštevati.
Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,

dne 14. septembra 1922.
Sanitetni šef: dr. Katičić s. r.

Melasi ftigiši uradov In oblaste*.
Preds, 2118/4/22—1. 3—1

Razpis.
Razpisujejo se mesta pisarniških uradnikov v 

XI., odnosno v X. činov ne m razredu, in sicer: 
pri višjimi deželnem sodišču v Ljubljani . 1 mesto; 
pri deželnem sodišču v Ljubljani ... 3 mesta; 
pri okrožnem sodišču v Novem mestu . . 1 mesto; 
pri okrajnem sodišču v Črnomlju ... 1 mesto;
pri okrajnem sodišču v Kamniku ... 1 mesto;
pri okrajnem sodišču v Konjicah ... 1 mesto;
pri okrajnem sodišču v Metliki .... 1 mesto.

Pravilno koikovane in opremljene ]rrošnje, Id 
morajo biti svojeročno spisane, naj se vlože po služ
beni poti najkesneje do dne

2 0. oktobra 1 922.
pri predsedništvu onega zbornega sodišča, v čigar 
okolišu je v prvi vrsti zaprošeno mesto.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo iz
kazati znanje slovenskega jezika v govoru in pismu; 
prošnji morajo priložiti rojstni in domovinski list, 
zadnje šolsko izpričevalo, nravstveno izpričevalo in 
uradno izpričevalo državnega zdravnika, da so za 
državno službo sposobni. Končno morajo izkazati, 
tla so izpolnili svojo aktivno vojaško dolžnost ali pa 
da so je trajno oproščeni.

Vojni invalidi se opozarjajo na naredbo celo
kupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918., 
Ur. 1. št. 115, vojni dobrovoljci na zakon o dobro- 
voljcih z dno 30. decembra 1921., Ur. 1. št. 90 iz leta 
1922., vojaški certifikatisti pa na predpise zakona 
z dne 19. aprila 1872., avstr. drž. zak. št. 60.

Oddado se tudi mesto, ki se izpraznijo tokom 
razpisa in po premestitvi. Prosilci naj zato izrečno 
navedejo vsa mesta, za katera prosijo, ako bi se iz
praznila.

Višje deželno sodišče v Ljubljani,
dne 12. septembra 1922.

Dr. Rogina s. r.

Prods. 321/6/22—1. 3—1
Razpis.

Pri okrajnem sodišču v Cerknici se sprejme pi
sarniški pomočnik s prejemki po zmislu zakona z 
dno 14. marca 1922., Ur. 1. št. 82.

Pravilno koikovane in opremljene prošnje, ki mo
rajo biti svojeročno spisane, naj se vlože najkesneje 
do dne 2 0. oktobra 1 92 2. 
pri podpisanem sodišču.

Prosilci so morajo izkazati s šolskimi izpričevali, 
da so dovršili ljudsko šolo in da so zmožni sloven
skega jezika v govoru in pisavi; tudi morajo svoji 
prošnji priložiti rojstni in domovinski list, nravstve
no izpričevalo in uradno izpričevalo državnega 
zdravnika, da so za zaprošeno mesto sposobni.

Končno morajo izkazati, da so izpolnili vojaško 
dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Prosilci s I. pisarniškim izpitom in oni, ki so 
vešči strojepisju in slovenski stenografiji, imajo 
prednost.

Vojni invalidi se opozarjajo na naredbo celokupne 
Narodne vlade z dno 20. novembra 1918., št, 115 Ur. L 
Za take se priznavajo le oni, katerih zmožnost za 
delo se je vsled poškodb, dobljenih v vojni, zmanj
šala najmanj za 20 %. Invalidnost morajo dokazati z 
izvidom nadpregloda, izdanim po eni ali drugi pukov- 
ski okružni komandi, odnosno po enem ali drugem 
vojnem okrugu naše države.

Vojni prostovoljci se opozarjajo na člene 1., 2. in
8. uredbe o prostovoljcih z dne 18. decembra 1919., 
št. 38 Ur. 1. iz lota 1920.. vojaški certifikatisti pa na 
predpise zakona z dne 19. aprila 1872., avstr. drž. 
zakon št. 60, člen IV. naredbe celokupnega ministr
stva z dno 25. januarja 1914., avstr. drž. zak. št. 21, 
in naredbe celokupnega ministrstva z dne 23. marca 
1918., avstr. drž. zak. št. 111.

Okrajno sodišče v Cerknici, 
dne 14. septembra 1922.

Dr. Bavdek s. r.
Pr. VII 85/22—1. 1210

Razsodilo.
V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano sodišče je razsodilo po predlogu dr
žavnega pravdništva:

Vsebina tiskovine »Nova Pravda* št, 36 z dno
9. septembra 1922. utemeljuje v članku: »Politične 
vesti iz Hrvatske* od besed: »kmetsko ljudstvo* do 
besed: »odbor za narodno osvoboditev* hudodelstvo 
po § 65. a k. z. 87. aa s. k. z. pregrešek po § 103. Po 
členih 13. in 138. ustave potrjuje sodišče prepoved 
razširjanja in prodajanja navedene tiskovine, izvr
šeno po varstvenem oblastvu v Ljubljani, ter odreja, 
da je uničiti vso izvedo tiskovine.

Deželno kot tiskovno sodišče v Ljubljani,
dne 12. septembra 1922.

Cg lil 432/22—1.
Oklic.

1211

Frančiška Kušič, opekarjeva žena, stanujoča v 
Trbovljah, Dobrna št. 103, je vložila zoper Valen
tina K u š i č a , opokarja, sedaj nekje v Ameriki, 
tožbo zaradi ločitve zakona.

Ker jo bivališče Valentina Kušiča neznano, se 
mu postavlja za skrbnika Adolf Bervar, sodni ofi- 
ciant v Celju.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek III.,
dne 5. septembra 1922.

1220
Oklic.

Marko Gerič in Urša Gerič, rojena Glavač, v Go
milici št. 122, zastopana po drju. Janku Leskovcu, 
odvetniku v Dolnji Lendavi, sta vložila zoper Imra 
Glavača, poljedelca iz Gomilice, tožbo zaradi 
priznanja kupne pogodbo.

Narok za ustno razpravo se jo določil na dan 
2 3. septembra 19 2 2. 

ob devetih pri tem sodišču).
Ker je bivališče Imra Glavača neznano, se mu 

postavlja za skrbnika dr. Karel Šabec, odvetnik v 
Dolnji Lendavi.

Okrajno sodišče v Lendavi, oddelek II.,
dno 6. septembra 1922.

A 190/22—8. 1202 3—3

Poklic dedičev neznanega bivališča.
Janez Mlinar, posestnik iz Studora št. 1, je 

bil kot vojni pogrešane c poglašen zo mrtvega.
Po ženitni in dedinski pogodbi z dne 10. junija 

1903. so poldicani kot dediči četrtine njegove za
puščine zakoniti dediči, t. j. njegovi sestri Mina 
in Ivana Mlinar.

Te dve, katerih bivališče sodišču ni znano, se 
pozivljeta, naj se tekom enega leta od danes 
dalje zglasita pri tem sodišču. Po tem roku se bo 
razpravljala zapuščina z ostalimi dediči in z Jane
zom Erlahom, posestnikom na Mlinem št. 28, ki se 
je postavil odsotnima zapustnikovima sestrama za 
skrbnika.

Okrajno sodišče v Radovljici, oddelek L,
dno 8. septembra 1922.
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St. 728/22. 1233
Objava.

Po zmislu § 7. odvetniškega reda so objavlja, 
da je gospod dr. Jakob Mohori6 z današnjim 
dnem vpisan v tukajšnji imenik odvetnikov s se
dežem v Ljubljani.

V Ljubljani, dne 16. eeptombra 1922.
Za odbor odvetniške zbornice v Ljubljani: 

predsednik: dr. D. Majaron s. r.

Št. 100.
Razglas o razgrnitvi načrta o nadrobni razdelki

skupnega sveta posestnikov iz lijašovcev.
Načrt o nadrobni razdelki skupnega sveta parcel, 

ležečih v katastralni občini iljašovški in vpisanih 
pod vi. št. 18 davčno občino iljašovške, bo na pod
stavi § 95. zakona z dno 26. maja 1909., dež. zak. 
št. 44, od dne 29. septembra 1922. do vštetega dne 
12. oktobra 1922. v občinskem uradu v Iljašovcih 
razgrnjen na vpogled vsem udeležencem.

Obmejitev načrta s kolci na mostu samem se je 
že izvršila.

Načrt so bo dne 6. oktobra 1922. v času od pol 
enajstih do pol dvanajstih pojasnjeval v občinskem 
uradu v Iljašovcih.

To se daje splošno na znanje s pozivom, da mo
rajo neposredno kakor tudi posredno udeležene 
stranke svoje ugovore zoper ta načrt v 30 dneh od 
prvega dno razgrnitve dalje, t. j. od dno 29. septem
bra 1922. do dno 28. oktobra 1922. pri krajnem komi
sarju vložiti pismeno ali dati ustno na zapisnik.

V Ljubljani, dno 14. septembra 1922.
Okrajni glavar

kot krajni komisar za agrarske operacije:
dr. Spiller-Muys s. r.

12,8 Razglas.
Podpisana direkcija potrebuje 80 ms bukovih in 

15 m3 mehkih drv, ki se morajo dobaviti najkasneje 
do dna 30. oktobra t. 1.

Ponudbe, opremljene s kolkom za 3 dinarje, naj 
sc vlože do dne

3 0. septembra 1 922. 
pri podpisani direkciji.

Direkcija pošte in telegrafa v Ljubljani,
dno 11. septembra 1922.

Št. 222/61/VIL—1922. 1198 3—3

Razglas.
Podpisana direkcija razpisuje na podstavi člena 

94. zakona o državnem računovodstvu pod št. 222/ 
61/VIL na dan 2 0. oktobra 1 9 22. ponovno 
javno ofertalno licitacijo za dobavo nastopnega 
starega železnega materiala, ki leži v posameznih 
skladiščih: v Splitu:
a) 36.084 kg stare železne pločevine;
b) 2.664 kg starih železnih covi;
c) 31.796 leg starega kovnega železa preko 1 kg;
č) 8.638 kg starega kovnega železa pod 1 kg;
d) 7.503 kg starega jekla;
e) 24.467 kg železnih strugotin;

v B a n j i 1 u k i:
a) 5.000 kg stare železne pločevine;
b) 20.000 kg starega kovnega železa nad 1 kg;
e) 300 kg starega jekla;
e) 20.000 kg starih železnih strugotin;

v D r a v 1 j a h:
a) 303.000 kg starega kovnega železa nad 1 kg;
ti) 74.000 kg starega kovnega železa pod 1 kg;
c) 70.000 kg stare tenke železne pločevine;

v Zagrebu:
a) 60.000 kg starega kovnega železa nad 1 kg;
h) 30.000 kg starega kovnega železa pod 1 kg.

Ponudbe, opremljeno s kolkom za 20 dinarjev, se 
morajo izročiti v zapečatenem zavitku z zunanjo 
oznako: »Ponudba za nakup starega materiala po 
razpisu pod št. 222/61/V1I. ponudnika N. N.» naj
kasneje dne 2 0. oktobra 1 922. med 10. in 11. 
uro v roke predsedniku komisijo za licitacijo, ki sc 
ho vršila ob 11. uri pri ekonomskem oddelku pod
pisane direkcije.

Vsak ponudnik mora položiti kavcijo 5 % (od
nosno 10 %, ako je tuj državljan) ponujene vsote, 
in sicer pri blagajni podpisane direkcije najkasneje

da 10. ure na dan licitacije, bodisi v gotovini, bo-1 
diši v vrednostnih papirjih.

Onim licitantom, ki pridejo na dan licitacije po 
11. uri, ne bo dovoljeno vstopiti v sobo, kjer se bo j 
vršila licitacija.

Direkcija državnih železnic 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu,

meseca septembra 1922.

Št. 1254.

Razpis učnih mest v konjiškem okraju.
1. ) Na šestrazrednici v Čad ram u mesto za 

učiteljico;
2. ) na trirazrednici pri Sv. Jerneju mesto 

za učiteljico s prostim stanovanjem;
3. ) na trirazrednici na K e b 1 j u mesto za uči

teljico s prostim stanovanjem;
4. ) na šestrazrednici v Konjicah mesto za 

učitelja;
5. ) na trirazrednici na P r i li o v i mesto za uči

telja s prostim stanovanjem;
(i.) na trirazrednici v Špitaliču mesto za 

nadučitelja s službenim stanovanjem in mesto za 
učiteljico;

7. ) na eriorazrednioi na S k o m a r j ui mesto za 
učitelja-voditelja s službenim stanovanjem;

8. ) na enorazrednici na Resniku mesto za 
učitelja-voditelja s službenim stanovanjem.

Pravilno opremljene prošnje naj se pošljejo po 
‘službeni poti dotičnim okrajnim šolskim svetom 
do dne l 5. oktobra 192 2.

Okrajni šolski svet v Konjicah, 
dno 12. septembra 1922.

Dr. Hubad s. r., predsednik.

Razne objave.
1235 Narodna banka
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Stanje dne 8. septembra 1922.
Aktiva: Dinarjev

Metalna podloga.......................... 502,117.016 • 72
Posojila....................................... 1.349,312.773'70
Dolg države................................... 4.566,074.510'40
Vrednost državnih domen, založe

nih za izdajanje novčanic . . 2.138,377.163' — 
Saldo raznih računov................. ,—

Pasiva:
Glavnica....................................... 17,162.700' —
Rezervni fond.............................. 2,160.969'92
Novčanice v tečaju...................... 5.185,185.460' —
Razne obveznosti.......................... 1.184,515.226'37
Terjatve države za založene domene 2.138,377.163 ' — 
Saldo raznih računov . . • • • 28,479.944 ’ 53

8.555,881.463-82
Obrestna mera po eskontu menic — za vse banč

ne dolžnike brez razlike
6 % na le*0<

Obrestna mera za posojila na zastave
7 % na Rto.

Vabilo na izredni občni zbor delničarjev 
delniške družbe 

„privipi«^‘s 1223
tovarne hranil v Šraarci pri Kamniku,

ki ho v nedeljo dno 1. oktobra 1 922. ob pol 
desetih v družbenih prostorih v Šmarci pri Kamniku.

Dnevni r o d:
1.) Sklep o zvišbi delniške glavnice od 2,000.000 

kron na 4,000.000 K in dotična izprememba § 5. 
družbenih pravil.

V Šmarci, dno 15. septembra 1922.
Upravni svet.

§ 38. družbenih pravil določa:
Posest one delnice opravičuje do enega glasu. 
D;i more delničar glasovati, mora vsaj šest dni 

prod občnim zborom založiti delnice z nezapadlimi 
kuponi, oziroma potrdilo o vplačanih delnicah, pri 
Zadružni gospodarski banki v Ljubljani, oziroma v 
pisarili družbe v Šmarci.

Št. 3411/III cx 22. a. 1113

Razodas.
Zaradi preprečevanja železniških tatvin jo skle

nila južna železnica v območju kraljevine Srbov, 
Hrvatov in Slovencev, obligatorno zaklepati z že
leznimi Rokord-vijaki nastopne vozovne pošiljke v 
pokritih vozovih:
a) manufakturo in manufakturne izdelke;
b) usnje in usnjene izdelke;
c) vse živilske potrebščine (riž, kavo, sladkor, to

bak, sol, moko, žito, meso, vino, pivo, žganje, 
sadje, mast itd.).
Drugo pošiljke zaklene železnica samo, ako po

šiljatelj zaklep predpiše v tovornem listu.
Z odlokom št. 27.576 z dno 18. avgusta 1922. jo 

ministrstvo za promet dovolilo tej železnici, zaraču
navati strankam za vročitev vsakega Rekord-vijaka 
pristojbino Din 10— in za odžagan je vsakega ta
kega vijaka pristojbino Din 1-75.

Navedene pristojbine stopijo v veljavo dne 
20. septembra 1922.
Obratno ravnateljstvo južne železnice v Ljubljani,

dne 25. avgusta 1922.

Št, 3844/III. ...........' 1219
Razglas družbe južne železnice. V prometu od 

postaje v Beogradu do postaj v Passauu trz. ali 
Buchsu trz. preko Špil j se računijo potem po
vračila za progo Beograd-Špilje trz. za sporo
vozno pošiljko suhih sliv (češpelj) v množinah po 
najmanj 10.000 kg za tovorni list in voz, odnosno, 
ako se plača vozarina za to količino, ono vozarine, 
ki bi se morale plačati za te pošiljke, ako bi so ra- 
čunila vozarina preko beograjsko-jeseniške progo.

Ta pogodnost velja za firme, ki izvozijo v raz
dobju od dno 1. septembra 1922. do konca meseca 
maja 1923. najmanj 500 vagonov zgoraj označenih 
predmetov.

Prošnjo za povračilo, ki morajo biti opremljene 
s predpisanimi dokazili, je predložiti kontroli do
hodkov južne železnice v Mariboru najkasneje do 
dno 15. junija 1923.

V Ljubija n i, dne 1. septembra 1922.

Št. 163/467. 1222
Piodaja jelovih desak.

Gospod minister pravde jo odobril z odlokom z 
dne 4. septembra 1922., S. br. 9134, prodajo 800 ma 
suhih jelovih desak, in sicer:

150 m3 škarot 13 mm 4 in dolgih;
20 m8 » 15 mm 4 m dolgih;

200 in8 četrtink 20 mm 4 m dolgih;
250 m8 colaric 25 mm 4 m dolgih;

50 m8 žaganic 30 mm 4 m dolgih;
50 m8 » 35 mm 4 m dolgih;
30 m8 » 40 mm 4 m dolgih;
50 m8 raznih m oral o c 4 do 7 m dolgih.

Ves material leži na žagi v Marofu sekvestrira- 
nega posestva «Sch6nburg • Waldenburg», železniška 
postaja Rakek, Slovenija.

Deske sc bodo prodajale na ofertalni licitaciji za 
celokupno količino (800 m8) dne

3 0. septembra 192 2. 
ob desetih v pisarni podpisanega komisarja na Snež
niku.

Svojeročno podpisane ponudbe, opremljene s kol
kom za 20 Din, ki naj navajajo ponujene cene v šte
vilkah in besedah, so morajo z originalno pobotnico 
davčnega urada v Ložu (Slovenija) o položenem va
diju predložiti v zapečatenem zavitku podpisanemu 
komisarju tlo navedenega dne ali pa na dan odrejene 
licitacijio do desetih. Vadij znaša za naše državljane 
10%, za inozemco prijateljskih držav pa 20 % po
četne cone 400 Din za 1 m8 (32.000, odnosno 64.000 
Din) v gotovini in v zakoniti državni vrednosti.

Ponudbe, ki se predlože po odrejenem dnevu in 
po odrejeni uri licitacije, so ne bodo vpoštevale.

Prodaja je obvezna za kupca takoj, za državo pa 
tedaj, ko jo odobri gospod minister pravde.

Pogoji za prodajo so na vpogled v pisarni držav
nega komisarja.

N a Snežnik u, dne 6. septembra 1922.
Državni komisar: Velimir N. Nikašinovič s. >'•

1225 Razit! društva.
Podružnica stavbinskih delavcev na slovenskem 

ozemlju pri Sv. Roku ob Sotli se je prostovoljno 
razšla. Alojzij Schmidt s. r., bivši predsednik-

Natisnila in založila Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani.


